
Протокол № 9 

від 8  березня 2024 року. 

 

Присутні:  

Павуско З.А.,   Дубінчин Т.М., Каленюк О.Я., Щирба І.І., Йосенко С.А.,  

Ревко Т.В. 

Відсутні: Полянська Л.С.( відпустка) 

 

Порядок денний: 

1. Про рецензування тестів  прорецензувати тестові завдання для реалізації 

Пілотного проєкту щодо вивчення (моніторингу) якості освіти у закладах 

фахової передвищої освіти з метою визначення освітніх втрат, спричинених 

пандемією СОVID - 19, війною російської федерації проти України (шляхом 

дистанційного тестування). 

2. Про підсумки ТЦК та нагородження переможців та активних учасників.  

 

1.Слухали:   

Каленюк О.Я. –викладач економічних дисциплін, яка  повідомила про лист від  

Державної установи «Науково-методичний центр вищої та фахової передвищої 

освіти» з проханням прорецензувати тестові завдання для реалізації Пілотного 

проєкту щодо вивчення (моніторингу) якості освіти у закладах фахової 

передвищої освіти з метою визначення освітніх втрат, спричинених пандемією 

СОVID - 19, війною російської федерації проти України (шляхом 

дистанційного тестування). 

Павуско З.А. – голову цк, викладача економічних дисциплін,  яка 

запропонувала прорецензувати тести викладачам, які читають дисципліни на 

спеціальності 071 «Облік і оподаткування», адже тести стосуються саме цієї 

спеціальності.  

 

Ухвалили: 

 - прорецензувати Павуско З.А  тести з дисципліни «Економічний аналіз, 

Дубінчин  - з дисциплін «Податкова система» та «контроль і ревізія», Йосенко 

С.А. – «Облік і звітність в бюджетних установах», Каленюк О.Я. – «Фінансовий 

облік».  

- рекомендувати використання цих тестів при вивченні перелічених дисциплін.  

 

Голосували: 

«за» - 6 чол., «проти «-», «утримались «-». 

 

2. Слухали:  

Павуско З.А.  – голову циклової комісії управління та адміністрування, 

викладача економічних дисциплін, яка винесла на розгляд засідання комісії 

питання про підсумки ТЦК та нагородження переможців та активних 

учасників.  

 

Виступили:  



Каленюк О.Я. – завідувачка відділенням управління та адміністрування, яка 

запропонувала підготувати грамоти для нагородження призерам олімпіад, 

конкурсів та квестів.  

Дубінчин Т.М. – викладач економічних дисциплін, яка внесла пропозицію 

нагородити грамотами    студентів спеціальності 071 Облік і оподаткування та 

073 «Менеджмент» які брали активну участь у інших заходах ТЦК.  

 

Ухвалили: 

 - нагородити переможців та активних учасників ТЦК, а саме: 

Дениса Міщука - за ІІ місце в олімпіаді «ГУРУ МАРКЕТИНГУ», за ІІ місце в 

економічному квесті, за активну учать в тижні циклової комісії управління та 

адміністрування; 

Софію Панасюк - за І місце в олімпіаді «ГУРУ МАРКЕТИНГУ», за І  місце в 

олімпіаді з дисципліни «МЕНЕДЖМЕНТ», за активну учать в тижні циклової 

комісії управління та адміністрування; 

Олену Павлушенко - за ІІІ  місце в олімпіаді «ГУРУ МАРКЕТИНГУ», за ІІІ 

місце в олімпіаді з дисципліни «МЕНЕДЖМЕНТ», за активну учать в тижні 

циклової комісії управління та адміністрування;  

Анну Бірук  - за ІІ місце в олімпіаді з дисципліни «МЕНЕДЖМЕНТ», за 

активну учать в тижні циклової комісії управління та адміністрування;  

Віталія Кочембу   - за  перемогу в економічному квесті; 

ІІ курс Спеціальності 071 «Облік і оподаткування - за активну учать  

в   тижні циклової комісії управління та адміністрування; 

Вікторію Гуменюк - за активну учать в   тижні циклової комісії управління та 

адміністрування; 

Адріану Панасюк - за активну учать в   тижні циклової комісії управління та 

адміністрування; 

Владиславу Рудник - за активну учать в   тижні циклової комісії управління та 

адміністрування; 

ІІ курс Спеціальності 073«Менеджмент» - за  активну  учать  в   тижні циклової 

комісії управління та адміністрування; 

 

Голосували: 

«за» - 6 чол., «проти «-», «утримались «-». 

 

 


